
Iván, Csáfordjánosfa , Csér, Répceszemere 
Községi Önkormányzatok 
 
3/2010. 11.03. Együttes ülés. 
 
 
    JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Amely készült Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Pusztacsalád és Répceszemere 
Községek Önkormányzat Képviselő- testületeinek 
  

2010 november 3-án 17.30 órai  kezdettel 
 
a körjegyzőség hivatalos helyiségében megtartott együttes képviselő-testületi 
üléséről. 
 
Jelen vannak:  
 
 Iván község Önkormányzata: 
               

     -   Baráth Károly polgármester 
                                                    -    Németh Ferenc alpolgármester 
                                                    -    Kutasi Lajos települési képviselő 
                                                    -    Habda Zoltán  települési képviselő 

- Balogh Ákos települési képviselő 
- Kocsisné Csiszár Szilvia települési képviselő 
- Kiss Béla települési képviselő 

 
Csáfordjánosfa község Önkormányzata: 
 

- Titkovics Pál polgármester 
- Németh Albert Viktor alpolgármester                                      
- Oláh Ferenc települési képviselő 
- Horváthné Ágh Rozália települési képviselő 

 
Igazoltan távol:Homor Béla települési képviselő 
  
Csér község Önkormányzata: 
 

- Várallyay István polgármester 
- Várallyay József  alpolgármester 
- Nagy Ferenc települési képviselő 

 
 
Pusztacsalád Község Önkormányzata: 

- Balogh Ferenc Gyuláné polgármester 
- Gazdagh Károly alpolgármester 
- Gazdag Ernő települési képviselő 
- Némethné Kovács Anikó 
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- Némethné Szakály Katalin 
 
Répceszemere község Önkormányzata: 
 

- Radics László polgármester 
-     Horváth Miklós települési képviselő 
-     Németh Jenő települési képviselő 
-     Ruisz Hugó települési képviselő 

 
Igazoltan távol: Koloszár Ferencné települési képviselő 
 
Tanácskozási joggal vesz részt az együttes képviselő-testületi ülésen: 
Dr. Dénes Lajos körjegyző,.az első napirendi pont tárgyalásánál,Dr. Bencze Zsolt 
pályázó háziorvos, Dr Erdő Ferenc pályázó háziorvos, 
 
Baráth Károly polgármester: Üdvözölte az együttes képviselőtestületi ülésen 
megjelent polgármestereket és települési képviselőket, valamint a meghívottakat.  
Megállapította, hogy a háziorvosi körzethez, illetve a körjegyzőséghez tartozó 
települések képviselőinek többsége megjelent az együttes képviselő testületi ülésen, 
így az ülés határozatképes. Az együttes képviselő-testületi ülést megnyitotta, 
napirendül a következőket javasolta. 
 
1.)Napirendi pont:Az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Répceszemere háziorvosi 
körzet egészségügyi alapellátásának biztosításával kapcsolatban benyújtott 
pályázatok elbírálása. 
Irásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly Iván Község polgármestere 
 
2.) Napirendi pont: A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás 
miatt kialakult összeférhetetlenségi helyzet megtárgyalása. 
Szóbeli előterjesztés,előadó: Dr Dénes Lajos körjegyző 
 
3.)Napirendi pont: Az önkormányzatok 2011 évi belső ellenőrzésével kapcsolatos 
startégiai és éves ellenőrzési tervek  megtárgyalása és jóváhagyása. 
Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly Iván Község polgármestere 
 
A javasolt napirendet a képviselő testületek egyhangúlag elfogadták. 
 
1.)Napirendi pont:Az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Répceszemere háziorvosi 
körzet egészségügyi alapellátásának biztosításával kapcsolatban benyújtott 
pályázatok elbírálása. 
Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly Iván Község polgármestere 
 
Baráth Károly polgármester :Elöljáróban szeretném tájékoztatni a képviselő 
testületeket, hogy az önkormányzatok korábbi döntésének megfelelően előbb 2010 
július 27-én majd 2010 október 7-én jelentettük meg az egészségügyi közlönyben  az 
orvospályázatunkat mivel a körzet Dr Sudár Zsuzsanna volt háziorvos lemondása 
miatt 2010 augusztus 1 napjától betöltetlen és az egészségügyi alapellátást 
helyettesítés útján biztosítjuk. 
Az első pályázatunkra nem volt jelentkező. A második alkalommal megjelentetett 
pályázatunkra viszont Dr Erdő Ferenc orvos és a körzetben helyettesítő Dr Bence 
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Zsolt orvos nyújtott be pályázatot. 
Dr Sudár Zsuzsanna a praxisjogról  ingyenesen mondott le, ami így az 
önkormányzatra szállt át. Ezért az önkormányzat is ingyenesen hirdette meg a 
háziorvosi praxist. 
Az együttes képviselő-testületi ülésen megjelent mind a két pályázó, akiket tisztelettel  
köszöntök. A pályázókat külön külön fogjuk meghallgatni, ezért megkérném Dr 
Bencze Zsolt orvost, hogy Dr Erdő Ferenc meghallgatása idejére szíveskedjen a 
tanácstermet elhagyni. 
 
Felkérem Dr Dénes Lajos körjegyzőt hogy ismertesse a benyújtott pályázatokat, 
elsőként tehát Dr Erdő Ferenc orvost hallgatjuk meg. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző röviden ismertette a benyújtott pályázatot, és kérte a 
pályázót, hogy az elhangzottakat személyes adataival egészítse ki. 
 
Dr Erdő Ferenc orvos: Az  egykori Szovjetúnió területén Técsőn – ez ukrajna 
területén illetve úgy is mondhatnám , hogy Kárpátalján van – születtem 1952. február 
4-én. 
Az általános orvosi diplomámat  1976-ban szereztem az uzsgorodi Állami 
Tudományegyetem Általános Orvosi Szakán, ahol a belgyógyászatra szakosodtam.  
2001 évben települtem át Magyarországra elsősorban azért, hogy a Magyarországon 
tanuló két gyermekemet támogatni tudjam. 
2005 évben háziorvosi licenszvizsgát tettem, ami alkalmassá tesz arra hogy háziorvosi 
praxist folytassak. 
Ukrajnában több településen is dolgoztam mint háziorvos, illetve a Nagyszőllősi 
Járási Kórház –rendelőintézetben is dolgoztam mint belgyógyász. 
Majd egészen 2001 –ig a Nagypalád Körzeti Rendelőintézet Belgyógyász szakorvosa 
voltam. 
Jelenéeg a Weiss Manfréd Kórház Krónikus Belgyógyászat és Rehabilitációs Osztály 
belgyógyász szakorvosa vagyok. 
Szeretném a pályafutásomat egy vidéki háziorvosi körzetben folytatni, ezért 
pályáztam meg az Iván község önkormányzata által meghirdetett háziorvosi állást. 
 
El kell még mondanom, hogy a házasságom időközben tönkrement ezért a 
feleségemtől aki egyébként ukrajnában maradt elválltam. Jelenleg együtt élek 
Baranyai Máriával aki, amennyiben elnyerném az itteni állást az asszisztensem lenne. 
Mária rendelkezik mindenféle vizsgával ami az egészségügyi asszisztensi állás 
betöltéséhez szüksége, illetve még természetgyógyász végzettsége is van. 
 
Radics László Répceszemere polgármestere: Azt szeretném megkérdezni a doktor 
úrtúl, hogy üzemorvosi végzettsége nincs- e, mert nagyon jó lenne ha a körzetben lévő 
települések köztisztviselőinek, közalkalmazottainak, illetve egyéb önkormányzati 
munkavállalóinak el tudná  látni a munkaegészségügyi vizsgálatát. A körzet orvosi 
ellátását. 
Illetve azt szeretném még megkérdezni, hogy a mennyi időre szeretné elvállalni. 
 
Dr Erdő Ferenc háziorvos: Végleges jelleggel szeretnék itt a körzetben letelepedni. 
Én már nem vagyok fiatal. A nagyvárosi életért nem nagyon rajongok, ezért 
gondoltam úgy, hogy megpályázok egy csendesebb vidéki állást. 
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Kutasi Lajos települési képviselő: Azt szeretném a doktor úrtól megkérdezni, hogy  
értesült e róla, hogy a körzetben főleg Ivánban sok a nemzetiségi polgár. Tudja- e 
majd kezelni őket. 
 
Dr Erdő Ferenc orvos: Amikor elsőször jöttünk le a kedvesemmel Ivánba akkor a 
polgármester úr megmutatta a falut. Tájékoztatást kaptam arról, hogy kb 300 fős 
cigány származású lakósság él a faluban. Ez engem különösebben nem zavar, hisz 
mikor ukrajnában dolgoztam akkor is sok cigány embert kellett ellátnom. Tehát ez a 
tényező nem jelent számomra problémát. 
 
Titkovics Pál Csáfordjánosfa polgármestere: Azt szeretném megkérdezni a doktor 
úrtól, hogy végleges jelleggel gondolta –e itt a körzetben a letelepedést. Illetve 
mennyi ideig szeretne még dolgozni hiszen 58 éves. Az orvosi szolgálati lakást 
elfogadná-e illetve más megoldást keresne ? 
 
Dr Erdő Fcerenc orvos: Végleges jelleggel szeretnék itt a körzetben letelepedni, ha 
én nyerem a pályázatot. Nekem már nincs mit ugrálnom, ez a pályafutásom végső 
állomása lenne. Szerencsére egészséges vagyok, így még egy 10 –12 évet biztosan be 
tudok vállalni. 
Az Iváni polgármester Úr megmutatta az orvosi szolgálati lakást is, amiben jelenleg a 
Bence doktor lakik. Az nekem tökéletesen megfelelne. Tehát szívesen venném 
igénybe. 
 
Dr Erdő Ferenc orvoshoz további kérdés észrevétel nem érkezett. 
Ezt követően Dr erdő Ferenc orvos elhagyta a tanácstermet. 
 
Ezt követően a képviselő-testületek Dr Bence Zsolt meghallgatásával folytatták 
tovább az ülést. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző röviden ismertette a benyújtott pályázatot, majd felkérte a 
pályázót az elhangzottak kiegészítésére. 
 
Dr Bence Zsolt pályázó orvos:Szekszárdon születtem 1981.08.08-án. A pécsi 
Tudományegyetem Általános Orvosi Karán szereztem orvosi diplomát 2007-ben. Ezt 
követően ugyancsak a pécsi egyetem családorvostani intéztében a háziorvostani 
szakképesítés megszerzéséhez szükséges klinikai és ambuláns gyakorlatot 
teljesítettem 2009 november 25-én, így a háziorvosi szakgyakorlat folytatására 
jogosúlt vagyok. 
A csapodi körzet helyettesítésére kerültem a környékre a Dr Mag Adrienne doktornő 
szülési szabadsága miatt. Majd 2010 augusztus 1 napjától a Dr Sudár Zsuzsanna 
lemondása után kerültem az iváni körzetbe mint helyettesítő orvos. Így most 
tulajdonképpen két körzetben helyettesítek. 
Az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Répceszemerei körzetben jól  érzem magam, és úgy 
gondolom hogy a betegek is meg vannak velem elégedve.  
Ezért határoztam úgy, hogy megpályázom a körzet vállalkozó háziorvosi praxisának a 
megszerzését. 
Titkovics Pál Csáfordjánosfa polgármestere: Azt szeretném megkérdezni a doktor 
úrtól, hogy mennyi időre vállalná el az orvosi feladatok ellátását..  
 
Dr Bence Zsolt orvos: Hát arra vonatkozóan nem tudok ígéretet tenni, hogy 
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megválasztásom esetén ebből a körzetből megyek nyugdíjba, de mindenképpen 
hosszab időre szeretném elvállalni a feladatot. Ez lehet akár 5 illetve 10 év is. 
 
Radics László Répceszemere polgármestere: a doktor úr már augusztus óta a 
körzetben helyettesít. Mint az iváni polgármester úr említette már két ízben lett az 
állásra pályázat kiírva. Miért most gondolta meg magát a doktor úr. Miért nem két 
hónappal ezelőtt, adta be a pályázatát. 
 
Dr Bence Zsolt háziorvos :Az első pályázat megjelenésekor még nem ismertem a 
körzetet, és igazából a családi körülményeim is olyanok voltak, hogy nem akartam 
még elkötelezni magamat. Időközben megismertem és megszerettem a körzetet, és 
otthon a családi körülmények is rendeződtek. Így már bátran pályáztam. 
 
Várallyay István Csér polgármestere: Miért csak 5-10 évben gondolkodik a doktor 
úr, miért nem hosszabb időt szeretne a körzetben eltölteni, hiszen még fiatal ember. 
 
Dr Bence Zsolt orvos: mint már említettem, nem valószínű hogy innen megyek 
nyugdíjba. Szerintem 5-10 évnél nem nagyon lehet reálisan előre tervezni, mert bármi 
is előfordulhat. A körzet tetszik, hosszabb ideig szívesen dolgoznék itt, ha 
megválasztanak. 
 
Baráth Károly Iván polgármestere: A doktor úr munkájával tudomásom szerint a 
körzet lakóssága elégedett. Eddigi munkájával kapcsolatban nem merült fel  kifogás. 
Én biztos vagyok abban, hogy hosszabb ideig marad a körzetben ha megbízzuk, mivel 
gyengéd szálak fűzik egy iváni kislányhoz, és ez szerintem biztosan hosszabb távú 
elképzeléseket garantál. 
 
A pályázóhoz további kérdés nem hangzott el. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző::Tájékoztatom a képviselő testületeket, hogy a pályázók 
által benyújtott pályázatok megfeleltek a pályázati kiírásban foglaltaknak. Talán egy 
hiányosságot fedeztem fel mindkét pályázónál,miszerint nem csatolták az illetékes 
ÁNTSZ igazolását arról, hogy a működtetési jog megadásához szükséges feltételekkel 
rendelkeznek. Ez a feltétele annak, hogy egy adott pályázó a praxisjog 
megszerzéséhez szüksége működtetési jogot megkaphassa. Úgy tudom, hogy a fenti 
igazolás kiadására vonatkozó kérelmet mindkét pályázó benyújtotta az illetékes 
ANTSZ-hez, amit rövidesen meg is fognak kapni. 
A Sudár doktornő távozásakor a praxist ingyenesen adta vissza az önkormányzatnak, 
így azt az önkormányzat is azt ingyenesen adhatja tovább. 
Ahhoz hogy a praxisjogot a pályázaton nyertes orvos átvehesse z ÁNTSZ Györ-
Moson-Sopron megyei intézetének kell  kiadni a működtetési jog gyakorlásához 
szükséges engedélyt, amely háziorvosi körzettől független. 
Tehát nem konkrétan az iváni körzetre vonatkozik. A működtetési jog azt jelenti, 
hogy az adott orvos rendelkezik mindazokkal a végzettségekkel amelyek alkalmassá 
teszik Őt arra, hogy területei ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzetben 
vállalkozó háziorvosi feladatokat elláthasson.  
Ahhoz, hogy a működtetési joggal rendelkező orvos egy adott körzetben a működését 
meg tudja kezdeni szükséges még az ANTSZ illetékes szervezete által kiadott 
működési engedély amelynek a  kiadásához viszont a körzet egészségügyi 
alapellátásáról gondoskodni köteles  önkormányzatok hozzájárulása szükséges. 
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Azért jöttünk ma össze, hogy abban a kérdésben döntsünk, miszerint a Dr Erdő Ferenc 
orvost, vagy Dr Bence Zsolt orvost választjuk háziorvosnak a körzetben. 
 
Baráth Károly polgármester: Mivel személyi kérdésben kell határoznunk amely 
döntés valamennyi település lakósságát érinti, ezért javasolom, hogy titkos 
szavazással döntsünk. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: Tájékoztatom a képviselő testületeket arról, hogy titkos 
szavazással azokban a kérdésekben  lehet dönteni amelyekben zárt ülés 
elrendelésének is helye van. Jelen esetben zárt ülés tarására azért nem került sor mivel 
a doktornő írásban hozzájárult ahhoz, hogy személyes adatai nyílt ülésen 
nyilvánosságra kerüljenek. Titkos szavazásnak abban az esetben lehet helye amikor 
zárt ülés tartásának is helye lehet. Titkos szavazásnak tehát az  Ötv. 12.§ (4) 
bekezdésében foglalt ügyekben lehet helye. Tehát elvileg csak zárt ülésen tárgyalható 
ügyekben lehet titkos szavazást tartani. De ez nem azt jelenti, hogy csak zárt ülésen 
lehet titkos szavazást tartani. Nyilvános ülésen is  szavazhat tehát titkosan a testület, 
de csak azokban az ügytípusokban, amelyekben zárt ülést is tarthatna. 
 
Megállapíthatjuk tehát hogy jelen esetben a titkos szavazás megtartásának akadálya 
nincs, feltéve ha a képviselő testületek ezt megszavazzák. 
 
Tehát a képviselő testületeknek a titkos szavazás elrendelésről szavaznia kell. 
 
Ezt követően Baráth Károly polgármester az együttes ülést levezető Iván Község 
polgármestere szavazásra bocsátotta a titkos szavazásra vonatkozó javaslatát. 
 
Ezt követően Iván, Csáfordjánosfa, Csér és Répceszemere települések a képviselő 
testületei egyhangúlag a titkos szavazás mellett határoztak. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 
10.§-a (1) bekezdése értelmében a képviselő testület kizárólagos hatáskörébe tartozik 
a szervezetének a kialakítása és működésének meghatározása, továbbá a törvény által 
hatáskörébe utalt választás, kinevezés, megbízás. 
 
Jelen esetben tehát a települések részéről a háziorvos kinevezéséről  
megbízásáról van szó. 
A döntéshozatalból  kizárható az akit vagy akinek a hozzátartozóját az ügy 
személyesen érinti. Jelen eljárás során ilyen összeférhetetlenség nem áll fenn. 
 
Az Ötv. 15.§ (1) bekezdése értelmében a döntéshez orvosválasztás esetén minősített 
többség szükséges. Ami azt jelenti hogy településenként a megválasztott települési 
képviselők több mint a felének az adott kérdésre azonos választ kell adni. 
Ebből következik, hogy csak akkor születheti érvényes döntés a kérdésben ha 
valamelyik pályázó orvost valamennyi település minősített többséggel megválasztja. 
Ez azt jelenti, hogy Iván település esetében legalább 4,  Csáfordjánosfa és 
Répceszemere települések esetében legalább 3-3, Csér település esetében pedig 
legalább 2 igen szavazatot kap valamelyik pályázó orvos. Ettől eltérő szavazás esetén 
a választás érvénytelen lesz. 
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 Dr Dénes Lajos körjegyző: Az együttes képviselő-testületi ülésen résztvevő 
települések szervezeti és működési szabályzatai értelmében az elrendelt titkos 
szavazás lebonyolításáról az esetenként megválasztott bizottság gondoskodik. 
Javasolom, hogy a fentiek alapján minden képviselő-testület egy tagot delegáljon a 
bizottságba, és a bizottság a megválasztott tagjai közül válasszon elnököt.Mivel 
minden településen lett az alakuló ülésen ügyrendi bizottság megválasztva, ezért az a 
javaslatom, hogy az egyes települések ügyrendi bizottságának elnökei alkossák a 
bizottságot. 
 
Ezt követően Iván, Csáfordjánosfa, Csér és Répceszemere községek települési 
képviselő testületei a titkos szavazást lebonyolító eseti bizottságba: 
                     

- Iván település részéről : Kutasi Lajos 
-  települési képviselőt 
- Csáfordjánosfa település részéről:Oláh Ferenc 

települési képviselőt 
- Csér település részéről: Nagy Ferenc települési 

képviselőt 
- Répceszemere település részéről: Ruisz Hugó 

települési képviselőt 
 
megválasztották  
 
A titkos szavazást lebonyolító bizottság tagjai sorából Kutasi Lajost iván községi 
települési képviselőt választotta meg elnöknek. 
 
Ezt követően Kutasi Lajos települési képviselő a titkos szavazást lebonyolító eseti 
bizottság elnöke ismertette a szavazás menetét. Tájékoztatta a képviselő testületeket 
arról, hogy a szavazólapon feltett kérdésre igennel, vagy nemmel kell válaszolni 
mégpedig a támogatott válasz bekarikázásával. 
 
 A képviselő testületek az alábbi kérdésről szavaztak, „ Egyetértek azzal, hogy   Iván, 
Csáfordjánosfa, Csér, Répceszemere községek vállalkozó háziorvosi feladatainak az 
ellátására 
 

- Dr Bence Zsolt orvos 
- Dr Erdő Ferenc orvos  

 
kapjon megbízást.” 
 
A választott háziorvos nevét be kellett karikázni. 
 
Ezt követően a képviselő testületek megkapták a szavazólapokat és a szavazás 
lebonyolításra került. 
 
Ezt követően Kutasi Lajos a szavazást lebonyolító eseti bizottság elnöke ismertette a 
szavazás végeredményét: 
Ezt követően : 
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Iván Község Önkormányzati Képviselő-testülete  titkos szavazással 7 igen 
szavazattal,  ellenszavazat nélkül meghozta a 
 
137/2010(XI.3.) KT határozatot 
 
Iván Község Önkormányzati Képviselő testülete  egyetértett azzal, hogy  DR 
Bence Zsolt orvos –  az önkormányzat közigazgatási területén vállalkozó háziorvosi 
praxist létesítsen. 
 
A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről Dr Bence Zsolt és Dr 
erdő Ferenc pályázó orvosokat írásban tájékoztassa. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Baráth Károly polgármester 
 
Ezt követően  
 
Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 
ellenszavazat  mellett meghozta a 
 
51/2010(XI.3.) KT határozatot 
 
Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő testülete támogatja, hogy Dr 
Erdő Ferenc orvos –  az önkormányzat közigazgatási területén vállalkozó háziorvosi 
praxist létesítsen. 
 
A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről Dr Bence Zsolt és Dr 
erdő Ferenc pályázó orvosokat írásban tájékoztassa. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Titkovics Pál polgármester 
 
Ezt követően 
 
Répceszemere Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat  nélkül  meghozta a 
 
57/2010(XI.3.) KT határozatot 
 
Répceszemere Község Önkormányzati Képviselő testülete  támogatja, hogy Dr 
Erdő Ferenc orvos –  az önkormányzat közigazgatási területén vállalkozó háziorvosi 
praxist létesítsen. 
 
A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről Dr Bence Zsolt és Dr 
erdő Ferenc pályázó orvosokat írásban tájékoztassa. 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Radics László polgármester 
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Ezt követően: 
 
Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat  
nélkül meghozta a 
 
47/2010(XI.3.) KT határozatot 
 
Csér Község Önkormányzati Képviselő testülete egyetért azzal, hogy Dr Bence 
Zsolt orvos –  az önkormányzat közigazgatási területén vállalkozó háziorvosi praxist 
létesítsen. 
A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről Dr Bence Zsolt és Dr 
erdő Ferenc pályázó orvosokat írásban tájékoztassa. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Várallyay István polgármester 
 
Ezt követően Baráth Károly az ülést levezető Iván község polgármestere a 
lebonyolított titkos szavazás alapján megállapította, a képviselő testületek 
egyhangúlag egyik  pályázó orvos megválasztását sem támogatták így a  
vállalkozó háziorvosi feladatok ellátásra egyik orvossal sem lehet megállapodást 
kötni.  
 

Ezt követően Baráth Károly ülést levezető Iván Község polgármestere Répceszemer 
település önkormányzatának megköszönte az ülésen való részvételt . 
 
Ezt követően Répceszemere Község Önkormányzati Képviselő testülete – mivel a 
további napirendi pont megtárgyalásánál már nem volt érintett - elhagyta a 
tanácstermet. 
 
Megjelent az együttes képviselő-testületi ülésen pusztacsalád község önkormányzati 
képviselő testülete. 
 
2.) Napirendi pont: A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás 
miatt kialakult összeférhetetlenségi helyzet megtárgyalása. 
Szóbeli előterjesztés,előadó: Dr Dénes Lajos körjegyző 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: Tájékoztatom a képviselő testületeket, hogy a 2010 évi 
helyi önkormányzati képviselők és polgármester válasz tást követően a körjegyzőség 
hivatalában összeférhetetlen helyzet keletkezett Baráthné Tóth Erzsébet igazgatási 
főelőadó és férje Baráth Károly között – mivel Baráth Károlyt Iván Község 
polgármesterének megválasztották. 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992 évi XXIII tv. 9.(1) bekezdése értelmében 
nem létesíthető közszolgálati jogviszony, ha a köztisztviselő ezáltal hozzátartozójával 
irányítási ellenőrzési, vagy elszámolási kapcsolatba kerülne. 
Az együttalkalmazási tilalom a közszolgálati jogviszony létesítésénél alkalmazási 
tilalmat, fennálló jogviszony esetében pedig összeférhetetlenséget jelent. 
A fentiek miatt a Győr-Moson-Sopron Megyei Közigazgatási Hivatalhoz fordultam 
állásfoglalásért a fennálló összeférhetetlenség feloldásának lehetőségei végett. 
 
A közigazgatási hivatal vezetője az ügyben az alábbi iránymutatást adta: 
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A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 36.§ (2) bekezdése szerint a 
polgármester a képviselő testület döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében 
irányítja a hivatalt. 
Az Ötv. 36.§ (4) bekezdése szerint a körjegyzőségnél a körjegyző a polgármesterek 
egyetértésével nevezi ki, menti fel és jutalmazza a hivatal dolgozóit, és gyakorolja a 
munkáltatói jogokat. 
A polgármesterek megállapodhatnak az egyetértési jog gyakorlásáról. Ha nem tudnak 
megállapodni, akkor a képviselő testületek együttes ülése jelöli ki az egyetértési jogot 
gyakorló polgármestert. 
A fenti jogszabályhelyekből következően a polgármester irányító tevékenységének 
része a munkáltatói jogok körében az egyetértési jog, amelyet a hivatal dolgozói 
tekintetében gyakorol. 
Tekintettel arra, hogy az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Pusztacsalád Községek 
körjegyzősége tekintetében a polgármesterek megállapodása alapján- a székhely 
község polgármestere gyakorolja az egyetértési jogot a hivatal köztisztviselői 
tekintetében, ezért a Ktv.9.§(1) bekezdése szerinti irányító kapcsolatba kerül a 
feleségével mint köztisztviselővel, ezért összeférhetetlenség áll fenn köztisztviselői 
oldalról. 
A közigazgatási hivatala szakmai véleménye szerint az összeférhetetlenség 
feloldására három lehetőség van. 
Az első ilyen lehetőség az, hogy az egyetértési jogot nem a székhely község 
polgármestere, hanem a körjegyzőségben résztvevő másik község polgármestere 
gyakorolja, mert így megszűnik a közvetlen irányítási kapcsolat a polgármester és a 
hozzátartozó között: 
 
A másik lehetőség az összeférhetetlen helyzet megszüntetésére, hogy a Ktv. 9.§ ( 2) 
bekezdése alapján a képviselő testületek a tilalom alól – különösen indokolt eset 
fennállására hivatkozva – felmentést adnak a köztisztviselőnek. 
Tekintettel arra, hogy a körjegyzőséget négy önkormányzat képviselő-testülete 
együttes döntéssel hozta létre, az összeférhetetlenség kérdésében a döntést is az 
érintett képviselő testületek mindegyikének kell meghoznia. 
A különösen indokolt eset fogalmára a Ktv. nem tartalmaz konkrét eligazítást, nem 
határoz meg konkrét okot, hanem az érintett döntéshozó mérlegelésére  bízza ennek 
eldöntését. 
 
Amennyiben a fent vázoltak szerint sem tudják a képviselő testületek megszüntetni az 
összeférhetetlenséget, akkor annak feloldására már csak egy lehetőség marad a 
köztisztviselőnek a közszolgálati jogviszonyról való lemondása. Ha köztisztviselő 
önmagától nem mond le, akkor a közszolgálati jogviszonya a törvény erejénél fogva - 
az összeférhetetlenség feloldására nyitvaálló 30 napos határidő elteltével – 
automatikusan  megszűnik. 
 
Az első lehetőség tehát az összeférhetetlenség feloldására, az hogy Iván község 
polgármestere lemond az egyetértési irányítási jogáról  és azt átadja másik község 
polgármesterének. 
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: A köztem és a feleségem között 
kialakult összeférhetetlenségi helyzettel kapcsolatban a következőket szeretném 
elmondani. 
A feleségem Baráthné Tóth Erzsébet 2008 évben azért került a körjegyzőségre mint 
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köztisztviselő, mert az egyre csökkenő gyermeklétszám miatt az óvóda létszámát 
csökkenteni kívánta az akkori önkormányzat.  
A dadák közül egyedül a feleségemnek volt érettségije, és mivel a köztisztviselővé 
való kinevezéshez feltétel az érettségi vizsga megléte, ezért esett rá a választás. 
 
Mivel a konyhán illetve a körjegyzőség hivatalában is volt betöltetlen állás, ezért az a 
döntés születet, hogy mint köztisztviselő részben igazgatási feladatokat fog ellátni, 
illetve a megüresedett konyhavezetői feladatokat is ellátja. 
Feleségem a törvényi előírásoknak megfelelően nagyon gyorsan – pár hónap alatt – 
letette a közszolgálati alapvizsgát, és munkáját eddig a hivatalban illetve a konyhán is 
tudomásom szerint jól végezte. 
Tulajdonképpen két munkakört töltött be, ezért a munkáját nem is nagyon tudta 8 
órában elvégezni, ezért gyakran hazahozta az élelmezésvezetői feladati nagy részét, és 
itthon dolgozott. 
Tudomásom szerint 2008-évben a feleségemnek a körjegyzőségre való 
átcsoportosításában az volt az önkormányzati érdek, hogy minél több pénzt 
megtakarítsanak, illetve hogy az óvodából ne kelljen elküldeni senkit. Tehát a 
feleségemnek a körjegyzőségre való kinevezésével a fenntartó önkormányzatok sokat 
spóroltak, hisz két fő helyett csak egyet kellett alkalmazni, illetve nem kellett az 
óvodából való elküldés miatt senkinek sem végkielégítést fizetni. 
A körjegyző úr a bevezetőjében elmondta, hogy az összeférhetetlenségi helyzet 
feloldására két megoldás is van.  
Az egyik az iváni polgármestert megillető egyetértési jogról való lemondás és annak 
átadása a körjegyzőséghez tartozó másik önkormányzat polgármesterének. 
Mivel mindig is az iváni polgármesternél mint székhelytelepülés polgármesterénél 
volt az egyetértési jog a hivatal köztisztviselői tekintetében ezért az egyetértési jog 
gyakorlásáról nem kívánok lemondani. 
Nem kívánok lemondani az egyetértési jogomról azért sem mert a körjegyzőséghez 
tartozó települések közül nagyságrendekkel Iván település a legnagyobb, és a falu 
lakóssága a lemondást valószínűleg nem nézné jószemmel. 
 
Az összeférhetetlenség feloldására én szeretném megkérni a tisztelt képviselő 
testületeket, hogy a feleségemnek az összeférhetetlenség alól adjanak felmentést. 
Úgy érzem mindig becsületes ember voltam, remélem senki sem tételezi fel rólam, 
hogy a feleségemmel összejátszanék a hivatalban. Mivel a feleségem az igazgatás és 
nem a pénzügyi gazdálkodás területén dolgozik ezért pénzügyi területen nem is lenne 
köztünk összeférhetetlenség. Az összeférhetetlen helyzetet csak  az egyetértési jog 
alapozza meg. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: A Barátné Tóth Erzsébetnek a körjegyzőség hivatalába 
való kinevezésére költségtakarékossági okokból került sor. A polgármester úr 
előzőleg már elmondta, hogy Baráthné azért került a hivatalba felvételre mert az 
óvoda gyermeklétszámának folyamatosan csökkenése miatt létszámleépítés helyett az 
önkormányzat munkaerő átcsoportosítást hajtott végre az akkor részben üres 
igazgatási területre. Baráthné Tóth Erzsébetnek volt érettségije ezért rá esett választás. 
Feladatköre úgy lett meghatározva, hogy napi 5 órában igazgatási feladatokat, 3 
órában pedig élelmezésvezetői feladatokat kell végezni. 
A kolléganő igazából tehát két területen is dolgozott mint köztisztviselő. A 
munkájával meg voltam elégedve, nagy szorgalommal és odaadással végezte a 
feladatát. A közszolgálati alapvizsgát első nekifutásra a kinevezésétől számított 3 
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hónap múlva teljesítette. 
Mivel a polgármester Úr az egyetértési jogáról nem kíván lemondani, ezért az 
összeférhetetlenség úgy szüntethető meg, hogy a Ktv. 9.§ ( 2) bekezdése alapján a 
képviselő testületek a tilalom alól – különösen indokolt eset fennállására hivatkozva – 
felmentést adnak a köztisztviselőnek. 
A különösen indokolt eset fogalmára a Ktv. nem tartalmaz konkrét eligazítást, nem 
határoz meg konkrét okot, hanem az érintett döntéshozó mérlegelésére  bízza ennek 
eldöntését. 
Mivel a kollegina alkalmazásával jelentős megtakarítást értek el a fenntartó 
önkormányzatok, ezért én a magam részéről  takarékossági okból javasolom a 
felmentés megadását az összeférhetetlenség alól. 
 
Baráth Károly polgármester:Szeretném bejelenteni, hogy a napirendi pont 
tárgyalásánál személyesen is érintett vagyok ezért a döntéshozatalban saját 
elhatározásom alapján nem kívánok részt venni. 
 
Ezt követően Baráth Károly polgármester elhagyta a tanácstermet. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: Baráth Károly polgármester úr tehát úgy nyilatkozott, 
hogy a hivatal köztisztviselői vonatkozásában gyakorolt egyetértési jogáról nem kíván 
lemondani, kéri azonban a képviselő testületeket, hogy az összeférhetetlenség alól a 
feleségét mint igazgatási főelőadót mentsék fel. 
A képviselő testületeknek tehát ebben a kérdésben kell határozniuk. 
 
Titkovics Pál Csáfordjánosfa község polgármestere: Szavazás előtt azért 
mindenképpen szeretnék szótkérni, ha jegyző úr magától nem is adta meg nekem a 
szót. 
Tény az hogy az iváni polgármester úr, és a felesége között összeférhetetlenség 
keletkezett a helyhatósági választásokkal a körjegyzőség hivatalában. 
Eddig a megállapodásunk alapján Iván település polgármestere gyakorolta ezt az 
egyetértési jogot. Gyakorolta azért mert Ö volt közöttünk a legrégebb ideje 
polgármester, gyakorolta mert óriási szakmai tapasztalattal rendelkezett, és  a 
véleményére mindenki adott. 
Most az új választásokkal azonban megváltozott a helyzet, új polgármester került az 
iváni önkormányzat élére, aki tulajdonképpen még nem rendelkezik kellő 
tapasztalattal. 
Ezt a körjegyzőséget négy önkormányzat hozta létre, és nem biztos hogy a vezető 
szerepet – még akkor sem ha a  legnagyobb településről van szó – mindig az iváni 
önkormányzatnak illetve polgármesternek kell gyakorolnia. 
Három önkormányzat polgármesterei - az iváni kivételével - már hosszú ideje 
gyakorolják ezt a hivatást, és szintén jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek., ezért az 
lenne a javaslatom, hogy a körjegyzőség dolgozói tekintetében az egyetértési jogot 
valamelyik másik település polgármestere gyakorolja. 
 
 
Időközben visszaérkezet a tanácsterembe Baráth Károly Iván polgármestere. 
 
Várallyay István Csér község polgármestere: Nekem is az a véleményem, hogy az 
új helyhatósági választásokkal új helyzet keletkezett az iváni  önkormányzatnál, 
illetve a körjegyzőségnél. Nekem is az a véleményem, hogy a körjegyzőség 
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vonatkozásában nem  biztos, hogy a prímet  az iváni önkormányzatnak, illetve a 
polgármesternek kell vinnie. Ha jól megnézzük az Európai Uniót akkor pl. 
Luxemburg mint a legkisebb tagállam is töltött be elnöki tisztséget az unióban. Miért 
ne gyakorolhatná a körjegyzőség köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot 
valamelyik másik önkormányzat polgármestere. 
 
Balogh Ferenc Gyuláné Pusztacsalád Község polgármestere: Véleményem szerint 
is az lenne a legjobb megoldás, ha az iváni polgármester úr lemondana a körjegyzőség 
dolgozói vonatkozásában az egyetértési jogáról. 
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: Az egyetértési jogomról nem kívánok 
lemondani, ezért az a javaslatom , hogy az egyetértési jog gyakorlásának kérdésében a 
testületek döntsenek. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző:Mivel az egyetértési jog kérdésében a polgármesterek 
nem tudtak megegyezni ezért, a képviselő testületek együttes ülése jelöli  ki az 
egyetértési jogot gyakorló polgármestert.  
Az első kérdés amiről határozni kellene az lenne, hogy a testületek egyetértenek-e 
abban, hogy a körjegyzőség hivatalának köztisztviselői tekintetében az egyetértési 
jogot ne a székhely település tehát Iván község polgármestere hanem a 
körjegyzőséghez tartozó másik önkormányzat polgármestere gyakorolja? 
 
Ezt követően Csáfordjánosfa község önkormányzati képviselő testülete nyílt 
szavazással 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 
 
52/2010(XI.3.) KT határozat 
 
Csáfordjánosfa község önkormányzati képviselő testületet egyetért azzal, hogy a 
körjegyzőség köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot ne Iván község 
polgármestere, hanem a körjegyzőséghez tartozó másik település polgármestere 
gyakorolja. 
 
Ezt követően Csér község önkormányzati képviselő testülete nyilt szavazással 3 igen 
szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 
 
48/2010(XI.3.) KT határozat 
 
Csér község önkormányzati képviselő testületet egyetért azzal, hogy a körjegyzőség 
köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot ne Iván község polgármestere , 
hanem a körjegyzőséghez tartozó másik település polgármestere gyakorolja 
 
Ezt követően Pusztacsalád község önkormányzati képviselő testülete nyilt szavazással 
5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 
 
51/2010(XI.3.) KT határozat 
 
Pusztacsalád község önkormányzati képviselő testületet egyetért azzal, hogy a 
körjegyzőség köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot ne Iván község 
polgármestere, hanem a körjegyzőséghez tartozó másik település polgármestere 
gyakorolja 
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Ezt követően Iván község önkormányzati képviselő testülete nyílt szavazással 3 igen 
szavazattal 1 tartózkodással, és 2 ellenszavazattal, ( egy fő érintettség miatt nem vett 
részt a szavazásban )  a következő határozatot hozta: 
 
138/2010(XI.3.) KT határozat 
 
Iván község önkormányzati képviselő testülete nem támogatja, hogy a körjegyzőség 
köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot ne Iván község polgármestere, 
hanem a körjegyzőséghez tartozó másik település polgármestere gyakorolja. 
 
Dr Dénes Lajos körjegyző: A fentiek alapján megállapítható hogy a körjegyzőséghez 
tartozó települések nem tudtak megegyezni abban, hogy a körjegyzőség 
köztisztviselői vonatkozásában az egyetértési jogot ne Iván község polgármestere, 
hanem másik település polgármestere gyakorolja, ezért abban a kérdésben kellene 
szavazni, hogy a testületek egyetértenek-e abban, hogy Baráthné Tóth Erzsébet 
felmentésre kerüljön az összeférhetetlenség alól. 
 
Kocsisné Csiszár Szilvia települési képviselő Iván: Én a magam részéről 
semmiképpen nem értek egyet azzal, hogy a polgármester úr felesége a hivatalban 
maradjon. Ez szerintem feltétlenül összeférhetetlen, hisz végül is a polgármester 
hagyná jóvá a felsége jutalmazását, esetleges egyéb más  munkáltatói intézkedést is, 
még akkor is ha közvetlenül a körjegyző a munkáltató.. 
Nekem az a javaslatom, hogy a Baráthné Tóth Erzsébet közszolgálati jogviszonyát 
alakítsuk át közalkalmazotti jogviszonnyá, és a jövőben dolgozzon a konyhán mint 
élelmezésvezető közalkalmazotti jogviszonyban. Szerintem napi hat órában el tudná 
látni a feladatát. 
Ha a konyhán az étkezést igénybevevők létszáma emelkedne, akkor lehetne 8 órában 
alkalmazni mint élelmezésvezetőt. 
A hivatalba pedig lehetne felvenni egy négy órás köztisztviselőt, igazgatási 
ügyintézőnek. 
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: Ez lényegesen megterhelné az 
önkormányzatok költségvetését, hisz egy helyett kettő embert kellene foglalkoztatni. 
Ennek ellenére szeretném megkérdezni Iván község önkormányzatát, hogy egyetért-e 
azzal, hogy a feleségem felmentést kapjon az összeférhetetlenség alól. 
 
Ezt követően Iván község önkormányzati képviselő testülete 4 igen szavazattal  2 nem 
szavazat mellett ( egy fő érintettség miatt nem vett részt a szavazásban )  a következő 
határozatot hozta: 
 
139/2010(XI.3.) KT határozat 
 
Iván község önkormányzati képviselő testülete támogatja, hogy Baráthné Tóth 
Erzsébet felmentést kapjon a közte és a férje Baráth Károly között fennálló 
összeférhetetlenség alól.  
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: Szeretném most megkérdezni 
Csáfordjánosfa település véleményét is a felmentés kérdésében. 
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Titkovics Pál Csáfordjánosfa község polgármestere: Az összeférhetetlenség alóli 
felmentésre vonatkozóan Csáfordjánosfa nem fog szavazni. Ha erre a kérdésre  
vonatkozóan elrendelésre kerül a szavazás akkor Csáfordjánosfa település tartózkodni 
fog a szavazástól. 
 
Ezt követően Baráth Károly az ülést levezető Iván Község polgármestere szünetet 
rendelt el. 
 
Ezt követően a képviselő testületek tovább folytatták a napirendi pont tárgyalását. 
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: Mivel a köztem és a feleségem között 
fennálló összeférhetetlenségi helyzetet a testületeknek nem sikerült feloldaniuk, 
illetve nem tudtunk egyezségre jutni ennek a feloldásában, ezért a szünetben 
felhívtam feleségemet telefonon, akivel ismertettem a kialakult helyzetet. 
A feleségem bejelentette, hogy a köztem és a közte fennálló összeférhetetlenséget úgy 
kívánja feloldani, hogy közszolgálati jogviszonyáról lemond, és kéri annak 
átalakítását közalkalmazotti jogviszonnyá. A jövőben mint élelmezésvezető kiván az 
önkormányzatnál dolgozni. 
 Ezen döntését a holnapi napon azaz 2010 november 4-én írásban is be fogja nyújtani 
a körjegyzőnek. 
A napirenddel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el. 
 
3.) Napirendi pont: Az önkormányzatok 2011 évi belső ellenőrzésével kapcsolatos 
stratégiai és ellenőrzési tervek  megtárgyalása és jóváhagyása. 
Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly Iván Község polgármestere 
 
Baráth Károly Iván község polgármestere: Az államháztartásról szóló többször 
módosított 1992 évi XXX.VIII törvény, valamint a költségvetési szervek belső 
ellenőrzéséről szóló módosított 193/2003 (XI.26) Kormány rendelet rendelkezéseinek 
megfelelően a közpénzek felhasználásában résztvevő helyi önkormányzatok és 
költségvetési intézményeik kötelesek belsőellenőrzési rendszert működtetni abból a 
célból, hogy a gazdálkodásért felelős szervezet vezetője számára  bizonyosságot 
nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontrollrendszerek 
megfelelőségét illetően. 
 
Az önkormányzat belső ellenőrzését megállapodás alapján a Sopron-Fertőd Többcélú 
Kistérségi Társulás látja el.  
 
A közelmúltban módosításra került a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 
kormányrendelet. A tervezési munkára vonatkozóan a pénzügyi gazdasági ellenőrzést 
végző kistérségnek előírásra került, hogy minden önkormányzatra, társulásra és az 
általa irányított költségvetési szervre külön-külön kell a jövőben stratégiai tervet, és 
éves ellenőrzési tervet készíteni, melyet kockázatelemzésnek kell megalapoznia. 
 
A jelenleg hatályos jogi szabályozás értelmében a kistérség által a helyi 
önkormányzatra vonatkozón elkészített éves belsőellenőrzési tervet a képviselő 
testületnek az előző év november 15 napjáig  kell jóváhagynia. 
 
Mivel a törvény a belsőellenőrzési terv jóváhagyását a képviselő-testület hatáskörébe 
utalta, ezért a tervet akkor is jóvá kell hagynia a képviselő-testületnek, ha a terv 
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 elkészítését a kistérség látja el.  
 
 
A képviselő testületek által jóváhagyott belső ellenőrzési terveket a Társulati Tanács 
elé kell terjeszteni további jóváhagyásra. 
 
Ezt követően Dr Dénes Lajos körjegyző részletesen ismertette a kistérség által 
elkészített 2011 évre vonatkozó belsőellenőrzési és stratégiai terveket településenként. 
 
Ezt követően baráth Károly Iván község polgármestere, Titkovics Pál Csáfordjánosfa 
község polgármestere, Balogh Ferenc Gyuláné Pusztacsalád község polgármestere, és 
Várallyay István Csér település polgármestere javaslatot tett a képviselő testületeknek 
az ismertetett  2011 évi belsőellenőrzési és stratégiai terveknek az írásbeli 
előterjesztésben foglaltaknak megegyezően történő jóváhagyására.  
 
 
 
Ezt követően  
 

- Iván Község önkormányzati Képviselő-
testülete 7 szavazattal ellenszavazat nélkül 
meghozta a 140/2010(XI.3.) KT határozatot,  

- Csáfordjánosfa Község önkormányzati 
Képviselő-testülete 4 szavazattal ellenszavazat 
nélkül meghozta a 53/2010(XI.3.)KT 
határozatot, 

- Csér Község önkormányzati Képviselő-
testülete 3 szavazattal ellenszavazat nélkül 
meghozta a 49/2010(XI.3.) KT határozatot, 

- Pusztacsalád Község önkormányzati 
Képviselő-testülete 5 szavazattal ellenszavazat 
nélkül meghozta a 52/2010(XI.3.) KT 
határozatot, 

 
 
 
A képviselő testületek a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulás által, Iván, 
Csáfordjánosfa, Csér, Pusztacsalád  települések pénzügyi gazdálkodásának 2011 évi 
belső ellenőrzésének elvégzésére vonatkozóan, elkészített település stratégiai és belső 
ellenőrzési tervét – az írásbeli előterjesztésben foglaltaknak megfelelően - elfogadják.   
 
 
 
 
 
 
 
 
A képviselő testületek megbízzák a polgármestereket, hogy döntésükről a Sopron-
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Fertőd Kistérség Többcélú Társulás elnökét írásban tájékoztassák. 
 
Határidő:2010 november 15 
Felelős: polgármesterek 
 
 

K.M.F. 
 
 

                Baráth Károly                                                      Titkovics Pál 
      Iván község polgármestere                   Csáfordjánosfa község polgármestere 
 
 
                Radics László                                                 Várallyay István 
   Répceszemere község polgármestere                Csér község polgármestere 
 
 
 
                Dr Dénes Lajos                                     Balogh Ferenc Gyuláné 
                   körjegyző                                        Pusztacsalád község polgármestere 


